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гр. София,  14.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 14.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7958 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. А. В. – прокурор в Софийска районна прокуратура – 

редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ административният ръководител на Софийска районна прокуратура 

/СРП/ – редовно уведомен, не изпраща представител.  

АДВОКАТ Г.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на протоколно определение на съда от заседанието на 

22.11.2022 г. на 02.12.2022 г. е постъпило писмо от председателя на Дисциплинарния 

състав по дисциплинарно дело № 4/2021 г. на Прокурорската колегия на В., с което 

уведомява съда, че към 30.11.2022 г. по делото няма постановено решение.  

АДВОКАТ Г.: Да се приеме. Само да добавя, че след това съобщение, което са 

изпратили по делото, има решение, с което отменят дисциплинарното наказание. 

Тоест има постановено решение на дисциплинарния състав, с което е отменена 

заповедта на административния ръководител на СРП и решението на дисциплинарния 

състав е разгледано на заседание на Прокурорската колегия на В., прието е. 

Решението не е обжалвано и е влязло в сила, достъпно е и на сайта на Прокурорската 

колегия.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото докладваното писмо.  



АДВОКАТ Г.: Нямам други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ Г.: С оглед събраните по делото доказателства, както и изложените от нас 

данни в жалбата ни моля да постановите решение, с което да отмените заповедта на 

административния ръководител при СРП, с което К. В. е бил лишен от изплащане на 

средства по допълнително трудово възнаграждение. Моля да ми бъде предоставен 

срок за писмени бележки. Моля да ми бъдат присъдени и разноските по делото, за 

което представям списък и договор за правна защита и съдействие.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 10-дневен срок от 

днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,49 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


